

诗画浙江等你来描绘

2013“看晚报·游浙江”游记大奖赛拉开帷幕

中国好风景,浙里独好。
诗画江南,山水浙江,浙江的景致别样动人。
江南好,最忆是江南;我打江南走过,那等在季节里的容颜如莲花的开落。
寻找中国好风景之诗画浙江活动,让每个“看晚报·游浙江”的游客以独特视角和个性印象,通过优美的笔尖叙写开来,让美丽的诗画浙江在白纸黑字之间描绘。
中国好风景·诗画浙江游记大赛,期待每个游人的诗赋词骚,诗画

的浙江,等你来描绘。
活动持续时间两个月,2013年11月3日至2013年12月31日为征稿时间,游客可以通过以下三种方式参加本次游记大奖赛:
■ 邮件投稿:发送游记和配套图片到比赛公共邮箱 shihuazhe-jiang@163.com,邮件标题请注明“中国好风景·诗画浙江”+您的姓名和联系方式。(图片大小请勿超过2M)
■ 登陆爱悠游网(www.qby-oyo.com.cn)点击首页相关专题栏,进入后在网站游记论坛发帖,图

文结合即可。
■ 有喜欢手写或者年长不方便打字者可以邮寄手稿,书写笔记请清晰明了,最好附上游记照片。邮寄地址:浙江省下城区体育场路178号老大楼908室/黄大哲收/电话:13735800365/0571-85310512。
本次活动特别邀请十省晚报联盟浙江读者体验团、全国15家晚报联盟读者大联欢成员、大赛活动期间畅游浙江的所有游客参加。活动大奖丰厚,奖品吸引力巨大,大赛设一等奖1名,二等奖3名,三等奖

5名,优秀奖30名。一等奖:奖励1万元旅游消费券;二等奖:奖励3000元旅游消费券;三等奖:奖励1000元旅游消费券;优秀奖:奖励

300元旅游消费券。
获奖作品 获奖作品将在钱江晚报、爱悠游网上集中发表;大赛组委会将出版刊发一本获奖作品集,收录所有获奖作品;十省晚报联盟的15家报纸相应的网站集中选登获奖作品;腾讯大浙网、浙江在线也将选登或链接部分优秀获奖作品。
寻找“中国好风景·诗画浙江”,描绘诗画江南,叙写山水浙江。浙江的美,等你来描绘!



“看晚报·游浙江”主题推广活动再掀高潮。11月1日晚上,来自北京、上海、天津、河南、山东、江苏、安徽、福建、广东和浙江本地近300名晚报读者齐聚浙江仙居,共同参加由浙江省旅游局、浙江日报报业集团主办,钱江晚报等15家晚报承办的“看晚报·游浙江”十省晚报联盟读者浙江大联欢活动。
“莫说青山多障碍,风也急风也劲,白云过山峰也可传情,莫说水中多变幻,水也清水也静,柔情似水爱共永,未怕罡风吹散了热爱,万水千山总是情,聚散也有天注定,不怨天不怨命,但求有山水共作证。”
“爸比,你会唱小星星吗?不会啊。那我教你好了……你有跑调哦,我的家里有个人很酷,三头六臂,刀枪不入,他的手掌有一点粗,牵着我学会了走路……”
当天晚上,三百名来自全国各

十省晚报联盟读者欢聚仙居畅游浙江



各地的晚报读者,因为“看晚报·游浙江”,因为对“诗画江南、山水浙江”的共同向往聚到了一起。不管是经典的《万水千山总是情》,还是最近

火热的《爸爸去哪儿》,每一首歌都在人潮中激起热烈的掌声。千万别以为这是在中国好声音的现场。这是由15家晚报读者各派出的一位代表进行“读者好声音”的比赛。
比赛期间还穿插了“浙江旅游知多少”的互动问答环节。浙江有多少个5A级景区,哪几个景区被评为世界文化遗产……“浙江旅游知多少”互动环节以浙江旅游知识作为题库,许多读者对主持人的提问踊跃抢答,从中不难看出他们对浙江旅游的了解和喜爱。
唱歌、抢答,畅叙自己的旅游体

验。因为旅行,大家开心地从四面八方聚到了浙江。参加此次十省晚报读者浙江大联欢活动的读者,还将陆续前往浙江最具代表性的景点、景区,全面领略浙江各地旅游魅力:钱江晚报读者去的是遂昌、景宁、仙居三日游,感受景宁的畲乡文化,探索遂昌金矿,呼吸好空气;而来自山东的齐鲁晚报读者则选择了去浙江东部的三家5A级景区:宁波奉化溪口、舟山普陀山和绍兴鲁迅故里;沈园景区;合肥新安晚报读者去的则是横店二日游,玩一场穿越,看一场秀,走近气势磅礴的古建筑。
“看晚报·游浙江”活动推出两个多月来,十省晚报联盟共组织了5000多名体验者畅游浙江。浙江旅游的系列宣传和丰富多彩的活动及各类旅游优惠推广,吸引了无数高铁城市的游客来游玩。
黄蕾

集萃BIP科技结晶 演绎智驱轿跑风尚 别克全新君威GS产品性能解析

别克君威GS在2011年华丽亮相,吹响了别克轿跑车引领中高级车高端运动细分市场的号角。此次全新君威GS的上市,集萃BIP别克智能科技驾乘体系精髓,通过IntelliDrive智能高效动力操控系统全面提升运动性能,同时IntelliSafe前瞻性主动安全系统和IntelliLink智能车载交互系统的全面引入,更实现了安全行车和车辆交互的智能化突破。

灵动精准驾控,畅享极致驾趣

别克全新君威GS的欧式运动底盘拥有众多“同级之冠”,彰显别克IntelliDrive智能高效动力操控系统的强大实力。首度引入同级独有的HiPer-Steer高性能前悬挂,大幅提升前驱车的操控极限和转向特性;HiPer-Steer在传统麦弗逊悬挂的基础上进行了革命性的结构优化设计,通过改变主销的位置减小主销偏距和主销内倾角,并解放减震器单元,使其不再作为车轮的旋转中心,从而带来更为灵敏精准的转向,在全油门加速时中车头的稳定性也大大增强,避震器的寿命也获得延长。
全新君威GS继续装备之前表现出色的FlexRide自适应悬架系统,提供“车合一”的驾乘乐趣。该系统集合了CDC全时主动式稳定系统、MagneSteer磁力随速可变助力转向系统、ESC/TCS控制、变速换挡逻辑控制、油门踏板逻辑控制等新科技,能清晰识别11种不同行驶工况,精准操控悬挂,自动适应车主驾驶风格。同时还可自定义运动、标准、舒适三种模式,达到车主理想的行驶状态。
除了本身具有欧式精准操控的优势架构,全新君威GS还具有“同级超牛的前刹车系统”:标配车型采用在超跑与高性能车上才能一见的

Brembo®意大利原装进口四活塞刹车卡钳,让操控动态感之间收放自如。该套Brembo®四活塞刹车卡钳拥有更好的散热性能,刹车片的磨擦也更加均匀,带来更良好的踏板感受,为操控性和安全性带来双重利益。
此外,全新君威GS采用前六后四、后四点式刹车设计,配备同级最大尺寸规格的前后制动盘:19寸245/45 R19 98V和固特异18寸235/50 R18 97V两款低滚阻高性能轮胎,共同为驾驶员带来更加灵活精准的操控体验。
性能出众的3.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机是全新君威GS的另“一大杀手锏”。这款曾荣膺“2012年沃德全球十佳”称号的发动机,集萃SIDI智能直喷技术、双流量涡轮增压器等多项顶尖引擎技术并上工艺材质。此番升级后,最大额定功率提升至187kW,峰值扭矩350N·m,扭矩输出范围扩展为2000-5000rpm,动力响应更加优秀,0-100km/h加速7.3秒,树立中高级车动力新标杆。
与这款激情澎湃的3.0T SIDI发动机相搭配的,是全新一代6速手自一体变速箱。其通过提高换挡质量,优化了换挡的平顺性与响应速度,不仅丰富了驾驶乐趣,还凭

借更低的损耗带来更好的燃油经济性。
前瞻智能安全,构筑安全新高
别克车的安全性能一直享有卓著的口碑,在全新君威GS更是如此。首先是在全新君威GS上标配好评如潮的IntelliSafe前瞻性主动安全系统,此次全面进驻全新君威GS。该系统包括SBZA前方盲区预警、LCA变道辅助、ACC全车速自适应巡航系统、FCA前方碰撞预警系统、CMB侧撞缓解系统、LDW车道偏离预警系统、RCTA后方交通预警系统等7大系统,将驾驶安全隐患防患于未然,最大程度杜绝事故的发生,减轻伤害程度。
此外,跟全新君威一样,全新君威GS全系标配同级中更完备的车辆电子安全系统,可靠的被动安全防护体系。值得一提的是,全新君威GS全系配备FNC通用专用前驱区刹方向盘,整体提升制动的硬度、精准性和抗疲劳强度,并且减少制动力粉尘,大幅降低制动盘表面的锈迹和因刹车盘弯曲而造成刹车抖动。同时,全新君威GS也是同级唯一使用风洞式刹车盘的车型,刹车盘尺寸达到同级最大的18吋。
时尚动感设计,彰显不羁车格
全新君威GS作为别克高档轿



跑车的旗舰产品,造型设计的每一处细节都蕴藏着精巧的轿跑式运动设计理念,无可抗拒的视觉魅力震慑眼前。
首先是运动型前保险杠设计与撞风型双进气格栅,但,更显凌厉动感。车内外带有GS专属的身份标识,譬如外观侧翼子板上的镀铬饰条、车尾箱、车内的豪华运动座椅、换挡杆把、镀铬迎宾踏板上的GS标志,凸显轿跑轿跑的运动身份。走进车内,同级唯一的19吋双5辐铝合金运动轮毂熠熠生辉,全新Y型流刀式造型轮毂更具张力。车尾的全新哑光镀铬饰条设计则颇为精致与时尚,加上与车身浑然一体的动感平衡尾翼,镀铬双排气尾管与保险杠的一体化设计,令其拥有一流运动视觉效果。
全新君威GS的内饰同样充满了浓郁的运动气息,唯红色缝线、炫黑打孔真皮、炫黑钢琴烤漆真皮以及配金色缝线的炫黑钢琴烤漆真皮这三大内饰,满足驾乘者对时尚和运动氛围的喜好,同时迎合跑车方向设计

让理念打造的小尺寸运动型方角(带换挡拨片)造型便即,千姿百态;铝合金运动踏板打孔设计,在显精致感的同时也加强了功效;运动型多功能真皮座椅使用Keisel(何原皮),触感细腻柔软,并且采用人体工学设计的座椅整体包裹感极强,为驾乘乐趣再度加分。
科技风尚空间,体验智能驾乘
全新君威GS同样引入了IntelliLink智能车载交互系统,使驾乘更便利的大车运动型空间。同时,它更保持别克一贯宁静的品质,配备了全新的豪华豪华静音,营造出独具匠心的品牌空间,给驾乘者运动、时尚之余,也拥有舒适的享受。
同时,全新君威GS是同级唯一配备BOSE®第七代Centerpoint®环绕音响系统的车型。该音响采用BOSE®专利的SurroundStage®环绕声数字处理技术,以及EQ动态均衡与11个高保真扬声器,使完美音质得以时刻清晰呈现,保证每位驾乘者都能拥有绝佳的听觉享受。
唐慧